

Ο σημερινός Μινώταυρος της Κρήτης (2)

Ο σημερινός Μινώταυρος της Κρήτης (2) Γράφει η Δρ. Πατρίσια Ριάκ (Κυριακίδου) Κοινωνικός Ανθρωπολόγος της Ελληνικής Κοινωνίας, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου, τμήμα Ανθρωπολογίας Montclair State University, New Jersey, US. Στέλεχος Εθνικού κόμματος «Ελληνες»



Ο «Μητσόταυρος» αυτόν τον μήνα υπάκουσε στο ΝΑΤΟ και κήρυξε τον «πόλεμο κατά της Ρωσίας», στέλνοντας όπλα στην Ουκρανία για να πολεμήσει τους Ρώσους. Ως πρωθυπουργός ενός κράτους - μέλους του ΝΑΤΟ έσπευσε να οπλίσει την Ουκρανία, στέλνοντας όπλα που προστάτευαν τα νησιά του Αιγαίου και τα οποία έκτοτε έχουν χαθεί για την Ελλάδα, αφού δεν είναι πλέον διαθέσιμα για την προστασία των νησιών μας από τυχόν τουρκική επίθεση. Άλλα κράτη - μέλη του ΝΑΤΟ δεν έκαναν αυτό που έκανε η Ελλάδα: Η Ουγγαρία παρέμεινε ουδέτερη και η Ιταλία και η Ισπανία έστειλαν μόνο ανθρωπιστική βοήθεια. Η Ελλάδα μοιράζεται μια μακρά ιστορία με τη Ρωσία μέσω της Ορθόδοξης Πίστεως και μέσω της μάχης στην ίδια πλευρά σε περιόδους Πολέμου. Γιατί, λοιπόν, ο «Μητσόταυρος» δεν παρέμεινε ουδέτερος και δεν έστειλε μόνο ανθρωπιστική βοήθεια στην Ουκρανία; Το ερώτημα είναι σημαντικό γιατί φανερώνει ότι δεν σεβάστηκε ούτε καν την Ορθόδοξη Χριστιανική Πίστη που η Ελλάδα και η Ρωσία έχουν μοιραστεί επί 11 ολόκληρους αιώνες...

ΟΙ ΜΠΟΛΣΕΒΙΚΟΙ ΞΕΠΑΣΤΡΕΨΑΝ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΠΟΜΕΙΝΑΡΙ ΤΩΝ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΑΥΤΟΚΡΑΤΩΡΩΝ

Ο κομμουνισμός ήταν ένας κλάδος της «επαναστατικής δύναμης» του παγκόσμιου προλεταριάτου. Όταν σκίσαμε την σημερινή σύγκρουση Ρωσίας - Ουκρανίας, οδηγούμαι πίσω στην Μπολσεβίκικη Επανάσταση του 1917, φανταζόμενη την Αίθουσα Εκτέλεσης της «Τσέκα» του Κιέβου, πλημμυρισμένη από αίμα, όπως ανέφερε η Επιτροπή Rohrbach. Υπό τον Λένιν, και μέχρι το 1922, οι Μπολσεβίκοι που έλεγχαν τη Σοβιετική Μυστική Αστυνομία σκότωναν οποιονδήποτε ήταν εναντίον του κομμουνιστικού καθεστώτος. Οι δυνάμεις της «Τσέκα» σκότωσαν χιλιάδες Ορθόδοξους κληρικούς και Ρώσους Χριστιανούς. Στη συνέχεια, οι Μπολσεβίκοι μετέτρεψαν τη Ρωσία σε ένα απέραντο στρατόπεδο συγκέντρωσης για να σκοτώσουν αργά και βασανιστικά τους εναπομείναντες Ρώσους. Αυτά τα στρατόπεδα συγκέντρωσης των μπολσεβίκων είχαν χιλιάδες Ρώσους αιχμαλώτους που πέθαναν κατά την κατασκευή του «White Sea Canal». Το πιο διάσημο από τα κομμουνιστικά στρατόπεδα που έκαναν εκτελέσεις και έθαβαν τα πτώματα σε μαζικούς τάφους ήταν το «Zolotisky Goldfield». Το 1918 ο Λένιν και οι Μπολσεβίκοι εκτέλεσαν τον Ρώσο Τσάρο Νικόλαο Β', την Τσαρίνα σύζυγό του και την οικογένειά τους που ήταν οι Αυτοκρατορικοί Οίκοι της Ρωσίας (1613-1917). Ο Τσάρος παραιτήθηκε το 1917 εξ αιτίας της «κομμουνιστικής» επανάστασης. Μετά τον εμφύλιο πόλεμο οι Μπολσεβίκοι «κομμουνιστές» εκτέλεσαν τον Τσάρο και την οικογένειά του (1918) που ήταν Ρώσοι Ορθόδοξοι Χριστιανοί. Η δυναστεία Ρομανόφ αντιπροσώπευε την τελευταία Βυζαντινή οικογένεια της Ελληνικής Βυζαντινής Αυτοκρατορίας.

Όταν το 1453 οι Έλληνες υπέκυψαν στην Οθωμανική αυτοκρατορία, με την βοήθεια της μαύρης αριστοκρατίας της Βενετίας, η Ρωσία έπαιξε τον ρόλο του διαδόχου της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας, στην θέση των υπόδουλων Ελλήνων. Κατά την διάρκεια των τεσσάρων αιώνων της τουρκοκρατίας στην Ελλάδα, η Ρωσία ήταν αυτή που ανέλαβε, σε μεγάλο βαθμό, την Ελληνορθόδοξη Πίστη και τον Ελληνορθόδοξο Πολιτισμό εκτός Ελλάδος. Πολλοί Ελληνορθόδοξοι Χριστιανοί αισθάνονται έντονη ευγνωμοσύνη προς την Ρωσία γι' αυτό, κάτι που ο «Μητσόταυρος» δεν σέβεται, επειδή η περιήγηση «κομμουνιστική» του νοστορπιά τάζεται στο πλευρό των Μπολσεβίκων που κατέκτησαν την Ρωσία, δολοφονώντας το τελευταίο απομεινάρι της Βυζαντι-

νης Αυτοκρατορίας, τον Ρώσο Τσάρο Νικόλαο Β' Ρομανόφ. Δεν είναι μυστικό ότι οι Μπολσεβίκοι το έκαναν αυτό επειδή ο Τσάρος διαινώνει την Ελληνική Βυζαντινή Αυτοκρατορία στην κεντρική Ρωσία εκείνη την εποχή. Όλα τα εξαρτημένα από τους μπολσεβίκους «κομμουνιστικά» στρατόπεδα ήταν μέρος αυτής της «κομμουνιστικής» εξέγερσης εναντίον της Ρωσίας, με αποτέλεσμα να σκοτωθούν εκατομμύρια Ρώσοι Ορθόδοξοι Χριστιανοί, δεκαετίες πριν ο Χίτλερ δημιουργήσει το δικό του «Ολοκαύτωμα». Ήταν στην ουσία ένα «Ολοκαύτωμα» των Ορθόδοξων Χριστιανών της Ρωσίας. Είναι επίσης γνωστό ότι «οι τραπεζίτες» χρηματοδότησαν την «Ρωσική Επανάσταση» από το εξωτερικό. Πολλοί υποστηρίζουν, και είναι γνωστό στο κοινό, ότι στην πραγματικότητα δεν ήταν μια «Ρωσική Επανάσταση» (ούτε «Ρωσική», ούτε «Επανάσταση») αλλά μια «ένοπλη εισβολή» για τη σφαγή χριστιανών. Η «κομμουνιστική» Μπολσεβίκικη Επανάσταση ήταν στην πραγματικότητα ένας αφανισμός και μια κατάδιωξη των Ρώσων Ορθόδοξων Χριστιανών. Δεν θα ήταν καθόλου λάθος να συμπεράνουμε ότι ένας σημαντικός λόγος για τον οποίο συνέβη η Μπολσεβίκικη Επανάσταση υπό τον Λένιν, ήταν το γεγονός ότι ο Αυτοκρατορικός Οίκος των Ρωμανόφ συνέχιζε στην Ρωσία την Ελληνική Βυζαντινή Αυτοκρατορία.

Ο «ΜΕΣΣΙΑΝΙΚΟΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΣ» ΚΑΙ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΑΤΟΥ

Ο «μεσσιανικός κομμουνισμός» που ήταν μέρος της προεπαναστατικής Ρωσίας και μέρος της Μπολσεβίκικης Επανάστασης του Μαρτίου, και το πραξικόπημα του Νοεμβρίου του 1917 δημιούργησαν έναν «επαναστατικό μεσσιανισμό» στη Ρωσία για τους Μπολσεβίκους. Κοινωνιολόγος της θρησκείας και των θρησκευτικών κινήσεων που εργάστηκε στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου του Ουισκόνσιν στο Μιλγουόκι, ο Δρ Vatro Murvar, ερεύνησε τον μεσσιανικό κομμουνισμό και τον επαναστατικό μεσσιανισμό στην Ρωσία. Εξηγεί, λοιπόν, ο Δρ. Murvar ότι ο «επαναστατικός ή κομμουνιστικός μεσσιανισμός» για τους Μπολσεβίκους υπό τον Λένιν ακολούθησε μια αποστολή: «Η αποστολή της εξιλέωσης του Παγκόσμιου Προλεταριάτου προσεγγίζοντας την έννοια της Παλαιάς Διαθήκης των εκλεκτών ανθρώπων του Θεού της αριστοκρατικής κοινωνίας συγκυλεύθηκε με το όραμα ενός Βασιλείου του Θεού». Επιπλέον, ο Λένιν τόνισε ότι... η μοναδικότητα της αποστολής του Ρωσικού Προλεταριάτου στο παγκόσμιο επαναστατικό κίνημα συνίσταται στο εξής: Ενώ δεν υπήρχε προλεταριάτο στην Ρωσία, δημιουργήθηκε ένα προλεταριάτο από ανάγκη, μέσω των Ρώσων μουζίκων. Ο Δρ Murvar, εξηγεί ότι ο Λένιν κληρονόμησε σχεδόν άθικτο από τον προηγούμενο μεσσιανισμό «την μοναδικότητα του Ρώσου». Ο μπολσεβίκικος επαναστατικός μεσσιανισμός ήταν βαθιά ριζωμένος στη θρησκευτική πρόγνωση, αλλά ο κολεκτιβισμός ήταν το δόγμα της χριστιανικής θεολογίας και του μπολσεβίκικου δόγματος. Συγκριτικά, ήταν μια μονιστική κληρονομιά υπό νέες επαναστατικές μορφές. Ο επαναστατικός μεσσιανισμός αφορούσε τον «ολοκληρωτισμό» που είναι η

πλήρης απόρριψη του σχετικισμού και ένα στοιχείο της Δύσης, υποστηρίζει ο Δρ Murvar.

ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΕΣ ΟΙ ΤΑΤΑΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΡΑΪΤΕΣ, ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΟΙ ΡΩΣΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ!

Ο «Μητσόταυρος» Μητσότακης» μέσω της ομπρέλας του ΝΑΤΟ έστειλε όπλα στην Ουκρανία εξαιτίας του περιέργου «κομμουνισμού» από τον οποίο διακατέχεται. Μια ουδέτερη στάση θα ήταν η κατάλληλη ενέργεια, διότι δεν μπορούμε να αγνοήσουμε το γεγονός ότι ο Πρόεδρος Ζελένσκι σήμερα συνδέεται με έναν ακροδεξιό εξτρεμισμό, τον οποίο ορισμένοι αποκαλούν ναζισμό λόγω του τρόπου με τον οποίο έχει αντιμετωπίσει τις εθνοτικές μειονότητες στην χώρα του. Τον Ιούλιο του 2021, το ουκρανικό κοινοβούλιο ενέκρινε νομοσχέδιο με θέμα... «Σχετικά με τους αυτόχθονες λαούς της Ουκρανίας», το οποίο υπέβαλε ο πρόεδρος Ζελένσκι.

Ο Πρόεδρος Πούτιν το ανέφερε επανειλημμένα συγκρίνοντας το με τη «θεωρία και πρακτική της ναζιστικής Γερμανίας» επειδή οι Ρώσοι δεν συμπεριλήφθηκαν στον επίσημο κατάλογο των αυτόχθονων λαών της Ουκρανίας, ακολουθώντας μια πολιτική διαχωρισμού και διαίρεσης των κατοίκων. Ο ρωσικός λαός ζει στην Ουκρανία εδώ και χιλιάδες χρόνια, ωστόσο κηρύσσεται «μη αυτόχθονας». Ο νέος νόμος αποσκοπεί στην προστασία των συμφερόντων αυτόχθονων εθνικών ομάδων που έχουν σχηματιστεί στο έδαφος της Ουκρανίας (εντός των συνόρων της 1991), η οποία κατονομάζει τρεις αυτόχθονες λαούς που ζουν στο έδαφος της Χερσονήσου της Κριμαίας: Τάταροι της Κριμαίας, Κράιμτσακς (μία τουρκόφωνη, εθνο-θρησκευτική κοινότητα που ομολογεί τον Ιουδαϊσμό) και Καραΐτες (μία άλλη τουρκόφωνη ομάδα που ακολουθεί τον καραϊτικό Ιουδαϊσμό).

Η Ρωσία προσάρτησε την Κριμαία το 2014. Ο νέος νόμος εγγυάται στους αυτόχθονες λαούς το δικαίωμα στην εκπαίδευση στη μητρική τους γλώσσα, την προστασία της ιστορικής κληρονομιάς τους, την δημιουργία των δικών τους μέσων ενημέρωσης και την δημιουργία αντιπροσωπευτικών φορέων για την υπεράσπιση των συμφερόντων τους. Μεταξύ άλλων, τα όργανα αυτά θα μπορούν να στέλνουν τους δικούς τους εκπροσώπους σε διεθνείς διαπραγματεύσεις στο πλαίσιο των ουκρανικών αντιπροσωπευτικών και να συμμετέχουν άμεσα στις εργασίες διαφόρων διασκέψεων και οργανισμών.

ΑΦΗΣΕ ΣΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΗΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ

Ο Μητσότακης αγνόησε εντελώς το γεγονός ότι υπάρχουν ελληνικές μειονότητες στην Ουκρανία που επίσης δεν εξετάστηκαν σε αυτό το νέο νομοσχέδιο για τους αυτόχθονες πληθυσμούς της χώρας. Αλλά, σε αντίθεση με τον Πούτιν, δεν αντέδρασε καθόλου σε αυτό τον Νόμο, υπερασπιζόμενος την ελληνική μειονότητα στην Μαριούπολη & σε άλλες πόλεις της Ουκρανίας. Υπήρχαν χιλιάδες Έλληνες Πόντιοι στο ουκρανικό έδαφος μεταξύ της πτώσης της Αυτοκρατορίας της Τραπεζούντας το 1461 και του Ρωσοτουρκικού Πολέμου του 1828-1829. Επιπλέον, το Βασίλειο του Πόντου ιδρύθηκε τον 3ο αιώνα π.Χ. και έλεγχε εδάφη στην Ουκρανία (συμπεριλαμβανομένου του Βασιλείου του Βοσπόρου) μέχρι την κατάκτησή του από τους Ρωμαίους τον 1ο αιώνα μ.Χ. Η πλειοψηφία των ελληνικών μειονοτήτων βρίσκεται στην Μαριούπολη και το Ντόνετσκ, καθώς και σε άλλες περιοχές του Donetsk Oblast. Δεν υπάρχει καμία σκέψη για τις ελληνικές μειονότητες από τον «Μητσόταυρο» για αυτές τις εκατοντάδες χιλιάδες των Ελλήνων που ζουν στην Ουκρανία. Ως Πρωθυπουργός της Ελλάδος δεν επέδειξε ουδέτερη στάση στον Ουκρανο-Ρωσικό Πόλεμο, τραυματίζοντας ανεπανόρθωτα τις Ρωσο-Ελληνικές Σχέσεις. Έπέλεξε ως πιο σημαντικό να φανεί «νατοϊκότερος του ΝΑΤΟ», στέλνοντας όπλα στην Ουκρανία. Για όλους αυτούς τους λόγους, ο «Μητσόταυρος» δεν αξίζει να είναι Πρωθυπουργός της Ελλάδος...

ΙΔΟΥ ΤΙ ΕΛΕΓΑΝ ΤΟ 1966 Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΙ Η ΕΛΕΝΗ ΒΛΑΧΟΥ

Μίασμα ο Κομμουνισμός, αντι-τρεπτικός μηχανισμός η ΕΔΑ

Του Θ. ΧΑΤΖΗΓΩΓΟΥ

Για να αντιληφθείτε πόσο αβεράπευτα έχει διαβρώσει όλα αυτά τα χρόνια η Κομμουνιστική Προπαγάνδα τις εφημερίδες της Δεξιάς, μεταφέρω ένα απόσπασμα από την Στήλη «Προ 49ετίας» της «Καθημερινής». Πρόκειται για το φύλλο της 10-11 Αυγούστου 1966 (δείτε το εδώ <https://tinyurl.com/ycrc4m8vb>), στο οποίο η εκδότρια της εφημερίδας Ελένη Βλάχου (με αφορμή κάποιες δηλώσεις του Υπαρξιστή φιλοσόφου Ζάν Πωλ Σάρτρ) καταγγέλλει τον ανθελληνισμό του ΚΚΕ και της ΕΔΑ με τρόπο που δεν τολμάμε να κάνουμε σήμερα ούτε εμείς εδώ στον «Στόχο»!..

«ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ «Κ» ΕΙΣ ΤΟΝ ΣΑΡΤΡ: (Από πρωτοσέλιδον σχόλιον) Ο κ. Ζαν Πωλ Σαρτρ [...] ευρισκόμενος εις την Κρήτην εδήλωσεν ότι: «Δεν συμβάλλει εις την υποθέσιν της Δημοκρατίας εις την Ελλάδα το να ευρίσκειται το ΚΚΕ, εν από τα σημαντικότερα πολιτικά κόμματα, εκτός νόμου». [...] Δυστυχώς, και με τον κ. Σαρτρ συμβαίνει ό,τι και με όλους σχεδόν τους άλλους ξένους που επιχειρούν να αναμικθούν εις τα ελληνικά πολιτικά πράγματα. Αγνοούν ή θέλουν να αγνοούν την ελληνικήν πραγματικότητα. Το ΚΚΕ δεν είναι πολιτικόν κόμμα, αριστερόν. Είναι ξενοκίνητος και εκ του εξωτερικού συντηρούμενος και καθοδηγούμενος ανατρεπτικός επαναστατικός οργανισμός. Ο οργανισμός αυτός ωργάνωσε και εξαπέλυσε την κατά της χώρας ένοπλον εισβολήν. Μετά την αποτυχίαν της εισβολής και την συντριβήν της οργανώσεως, το ΚΚΕ ετέθη εκτός νόμου εις την Ελλάδα και δρα εις το εξωτερικόν εναντίον της Ελλάδος. Τας μαρξιστικάς αντιδημοκρατικάς πολιτικάς ιδέας και μεθόδους του τας εκφράζει το κόμμα της ΕΔΑ. Και αυτού η δραστηριότης είναι δυστυχώς ανεκτή εις την Ελλάδα. [...]»!!

ΚΙ ΟΜΩΣ: 56 χρόνια αργότερα, εν έτει σωτηρίω 2022, οι κομμουνιστικές ιδέες έχουν θριαμβεύσει στο αποβλακωμένο από τον «Ανθρωπισμό» Ρωμείο και η «ναυαρχίδα της Αστικής Παρατάξεως» η «Καθημερινή» γράφει κατά 90% από δημοσιογράφους της Εξωκοινοβουλευτικής Αριστεράς: Πέτρος Παπακωνσταντίνου, Παντελής Μπουκάλας, Ξένια Κουνάλη, Σταύρος Τζίμας, και πάει λέγοντας, ο κατάλογος είναι ατέλειωτος...

ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟ 1966: Ο ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΜΙΑΣΜΑ!..

ΑΣ ΔΟΥΜΕ τώρα (από την ίδια Στήλη της «Καθημερινής» με ημερομηνία 1 Ιανουαρίου 1966, δείτε την εδώ <https://tinyurl.com/rbweb5x8>) τι δήλωνε την ίδια εποχή ο 26χρονος Βασιλεύς Κωνσταντίνος στο Πρωτοχρονιάτικο μήνυμά του επί τω νέω έτει 1966..

ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ: «...Η ευθύνη όλων μας θα είναι μεγίστη εάν χαλαρώσωμεν και επί' ελάχιστον την προσοχήν και την δραστηρίαν επαγρύπνησιν διά την προστασίαν του δημοκρατικού ημών πολιτεύματος από των εσωτερικών εκθρών του Έθνους. Ο ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΜΙΑΣΜΑ γεννηθέν έξω της Ελλάδος εμπνεόμενον και κινούμενον έξωθεν. Η ηθική του είναι το ψεύδος και η προδοσία. Μολύνει και καθιστά ανύποπτον εκθρόν της Πατρίδος πάντα ερχόμενον εις επαφήν με αυτόν, άτομον ή ομάδα, πάντα καλόν Έλληνα, μη διαβλέποντα τον κίνδυνον»!..

Τρεις ημέρες αργότερα (4 Γενάρη 1966), οι βουλευτές της ΕΔΑ Ηλίας Ηλιού, Σταύρος Ηλιόπουλος, Αντώνιος Μπριλλάκης και Βασίλειος Εφραιμίδης κατέθεσαν ερώτηση προς τον τότε Πρωθυπουργό Στέφανο Στεφανόπουλο, καταγγέλλοντας τον Βασιλέα για μισαλλοδοξία. Την ίδια ημέρα έβγαλε ανακοίνωση εναντίον του Βασιλέως και η Νεολαία της «Ενώσεως Κέντρου», εκφράζοντας την ανησυχία της επειδή ο Βασιλεύς δικάζει τον Ελληνικό Λαό!..

ΣΧΟΛΙΟ ΓΡΑΦΟΝΤΟΣ: Αντιλαμβάνεστε πόσο άλλαξαν μέσα σε μισό αιώνα τα πράγματα στο χρεοκοπημένο Ρωμείο, εξαιτίας των βλακωδών χειρισμών της 21ης Απριλίου και της φιλοκομμουνιστικής νοστορπιάς της Ορθόδοξης Εκκλησίας; Το 1966 ο ίδιος ο Ανώτατος Άρχων αποκαλούσε δημοσίως ΜΙΑΣΜΑ τον Κομμουνισμό και καλούσε τους Έλληνες να προστατευτούν από το ανθελληνικό του δηλητήριο. Εν έτει σωτηρίω 2022, όλης οι πολιτικές παρατάξεις ανακένουν τους κομμουνιστές, τιμούν τους Αγώνες της Αριστεράς και αποκολούν μίασμα εμάς τους Έλληνες Πατριώτες.